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Κυβερνητικός Εκπρόσωπος: Σημαντική και για 
κοινωνικούς λόγους η συνάντηση 
Πρωθυπουργού-Αρχιεπισκόπου
/ Επικαιρότητα

“Η συνάντηση του πρωθυπουργού με τον Αρχιεπίσκοπο είναι 
πολύ σημαντική και για κοινωνικούς λόγους, για 
ανθρωπιστικούς λόγους”, ανέφερε ο Κυβερνητικός 
Εκπρόσωπος, Παύλος Μαρινάκης, σε τηλεοπτική του 
συνέντευξη στην εκπομπή “Καλημέρα Ελλάδα” στον ΑΝΤ1, με 
αφορμή τη συνάντηση την οποία θα έχει την Παρασκευή ο 
Πρωθυπουργός την Παρασκευή στο Δήλεσι μαζί με τονξμ 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο. 
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“Είναι ένα έργο το οποίο προχωρά πάρα πολύ καιρό. Δεν είναι η μοναδική 
περίπτωση, η περίπτωση στο Δήλεσι, όπου το Κράτος μαζί με την Εκκλησία, γιατί η 
Εκκλησία έχει πρωταγωνιστικό ρόλο σ’ αυτό τον τομέα της φιλανθρωπίας”, 
πρόσθεσε.

Αναφορικά με την παρέμβαση του Αρχιεπισκόπου σχετικά με τις επιθέσεις σε 
πολιτικούς, ο κ. Μαρινάκης τόνισε: «Θα σας πω δύο πράγματα. Το πρώτο είναι ότι 
όσο τραγικό και αν ήταν αυτό το περιστατικό, όσο καταδικαστέο, ασχέτως του 
ποιο είναι το θύμα, αν ανήκει σε κάποιο κόμμα, αν είναι πολιτικοποιημένο το 
πρόσωπο ή όχι, αναδεικνύεται και κάτι. Ένα κόμμα το οποίο -γιατί είναι και η 
δήλωση, είναι και η ομιλία του βουλευτή στη Βουλή – μπήκε στη Βουλή, δήθεν ως 
οι κήρυκες της πίστης. Η πίστη μας, η θρησκεία μας πρεσβεύει, κυρίως, την 
αγάπη. Το «αγαπάτε αλλήλους» αποδεικνύεται στην πράξη, ότι δεν έχει καμία 
σχέση μ’ όλο αυτό. Οι πράξεις, δηλαδή, διαψεύδουν τις διακηρύξεις. Πολλοί 
άνθρωποι εξαπατήθηκαν από το κόμμα αυτό, το οποίο «δοξάσθηκε κρυπτόμενο», 
δήθεν ως το κόμμα που πρεσβεύει την αγάπη και την θρησκεία. Το δεύτερο που 
θέλω να πω είναι ότι δεν είναι αυτές οι συμπεριφορές που αντιπροσωπεύουν την 
Εκκλησία. Η Εκκλησία μας και διαχρονικά και τα τελευταία χρόνια πρεσβεύει την 
αγάπη. Έχει στηρίξει αφάνταστα την κοινωνία. Οι δηλώσεις του Αρχιεπισκόπου, 
νομίζω ότι αξίζει να διαβαστούν και να ακουστούν από όλους τους τηλεθεατές. Η 
θρησκεία, η πίστη δεν ανήκει σε κανέναν. Σε κανένα κόμμα, σε καμία παράταξη. 
Εγώ θεωρώ ότι η Εκκλησία ακόμα και τις φορές, που έχει διαφωνήσει, έχει 
εκφράσει με σεβασμό στους πολίτες τις απόψεις της και έχει μια διαχρονική θέση 
δίπλα στους πολίτες».


